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Ufficio  per  la  tariffa  doganale, per  i dazi  e  per  i  regimi dei prodotti  agricoli 
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OGGETTO 

 

Dazio antidumping  definitivo  sulle  importazioni  di  determinati  alcoli  grassi  

e   loro  miscele  originari  dell’India, dell’Indonesia  e  della Malaysia.       

Si richiama l’attenzione degli uffici in indirizzo sulla Gazzetta ufficiale dell’Unione europea L 293 

dell’11.11.2011 che  pubblica il  regolamento di esecuzione (UE) n. 1138/2011   del  Consiglio che 

istituisce un dazio antidumping definitivo e dispone la riscossione definitiva del dazio provvisorio 

istituito sulle importazioni di  determinati alcoli grassi e le loro miscele  originari dell’India, 

dell’Indonesia e della Malaysia.       

Al  riguardo  si  evidenzia – pertanto - che,  a  decorrere  dal  12 novembre  2011, 

 è  istituito un dazio antidumping definitivo sulle importazioni di alcoli grassi saturi con una 

catena di atomi di carbonio di lunghezza C8, C10, C12, C14, C16 o C18 (esclusi gli isomeri 

ramificati), compresi gli alcoli grassi saturi puri, detti anche «frazioni pure» (single cuts), e le 

miscele contenenti prevalentemente una combinazione di catene di atomi di carbonio di 

lunghezza C6-C8, C6-C10, C8-C10, C10-C12 (generalmente classificate come C8-C10), le 

miscele contenenti prevalentemente una combinazione di catene di atomi di carbonio di 

lunghezza C12-C14, C12-C16, C12-C18, C14-C16 (generalmente classificate come C12-C14) e le 

miscele contenenti prevalentemente una combinazione di catene di atomi di carbonio di 

lunghezza C16-C18, attualmente classificati ai codici NC ex 2905 1685, 2905 1700, ex 2905 1900 

ed ex 3823 7000 (codici TARIC 2905 1685 10, 2905 1900 60, 3823 7000 11 e 3823 7000 91) e 

originari dell’India, dell’Indonesia e della Malaysia; 

 per le suddette importazioni,  gli  importi depositati  a  titolo dei dazi  provvisori  di cui  al 

reg.to (UE) n. 446/2011   sono riscossi in via definitiva, svincolando l’eventuale parte  eccedente  

l’aliquota  definitiva. 

 

Per l’individuazione delle aliquote del dazio definitivo, delle società e relativi CADD, nonché per 

ulteriori  informazioni, si rimanda alla lettura del reg.to (UE) n. 1138/2011   allegato  alla presente 

comunicazione. 
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